
  
 

 
 

الفيزياء

 :الأسئلة الآتيةعن جب أ

 (جةدر 03)           إلى ورقة إجابتك: هامما يأتي وانقل الصحيحة لكل   جابةالإ رختا -أولا 
 

، عطه إن اص شددها اقتيار   إق   T 5−10×4، فتكون شددها اقل ا اقماطاسي ددي في مرك    Iملف دائري يمر فيه تيار كهربائي شددهته  -1
1

4
 I   

 اقل ا اقماطاسي ي تصبح:فإن شها 

(a 2 × 10−5T (b 16 × 10−5T (c  1× 10−5T (d 8 × 10−5T 
 

 وشيعة يصُبح وجه اقوشيعة اقم ابا قلماطاسيس:أحه وجهي ن مقماطاسيس اقشماقي اق طب  تبعيه عطه -2

(a .شماقي (b .جطوبي (c  .موجب  (d .ساقب 
 

3-  ً  :عطهما يمر تيار في وشيعة فإنها توقّه ح لاً ماطاسي يا

(a .مطتظماً داخا اقوشيعة وخارجها (b .مطتظماً داخا اقوشيعة ف ط (c  .مطتظماً خارج اقوشيعة ف ط  (d .غير مطتظم 
 

ا ث  (درجة 30)              الآتية: الثلاثة الأسئلة  عن بأج -انيا

 (حادثة اقتلريض اقكهرسي ي  - اقموقه اقكهربائي) يأتي:ما مفهوم كل مما  -1   

ا لكل مما يأتي: طأع -2     تفسيراا علميا

       (a  بتبهيا قطبي اقماطاسيس دوران دولاب بارقوتتاير جهة. 

       (b  زيادا شها اقتيار عطه انلراف إبرا ماطاسي ية باق رب من سلك نلاسي يمر فيه تيار كهربائيي داد م هار. 

 الغلط فيها ، لكل مما يأتي: أمام العبارات المغلوطة ، وصحح أمام العبارات الصحيحة وإشارة  ✓إشارة صح  ضع -3   

      (a يمر فيها تيار كهربائي توازي ملور اقوشيعة داخا وشيعةا تكون خطوس اقل ا اقماطاسي ي اقمتوقّه. 

      (b في تجربة اق كتين تط ص شها اق وا اقكهرسي ية بازدياد شها اقل ا اقماطاسي ي اقمؤثر عل  اق اق اقمتهحرجة. 

ا                                                                                                 (درجة 40 )              المسألة الآتية: حل - ثالثا

سكتين  (cm 3)ساق معهنية أف ية سوقها  قل ا ماطاسي ي مطتظم  فتخضع  3A )  (شهتهمتواصا يمر فيها تيار كهربائي  أف يتين،ت تطه عل  

 :ح اب اقمطلوب  N 0.018 ا كانت شها اق وا اقكهرسي ية اقمؤثرا في اق اق ت اوي  ، فإذ  Bق شهته يعامه اق ا

          .ل ا اقماطاسي ي اقذي تخضع قه اق اقشها اق -1     

 J 0.0036م هار انت ال اق اق إذا كانت قيمة اقعما اقمطج  ت اوي  -2     
  

 الكيمياء

ا   (ةدرج 30)          إجابتك: إلى ورقة  هامما يأتي وانقلالإجابة الصحيحة لكل  رختا - رابعا
 

 :خرات اقرصاصيةفي صطاعة اقمهّ ي تخهم اقلمض اقذي  -1

(a .حمض اقكبريت (b .حمض الآزوت  (c.حمض كلور اقماء (d .حمض اقخا 
 

 :الأساس اقضعيف من بين الأسس الآتية -2

(a هيهروك يه اقصوديوم.  (bهيهروك يه اقكاق يوم. (c  هيهروك يه الأمونيوم.  (dهيهروك يه اقبوتاسيوم. 
 

 اقكلول مع اقماء:مللول  – 3

(a .متجانس (b .غير متجانس (c  قه يكون متجانس أو غير متجانس  (d .قيس أياً مما ذكر 
 

ا   درجة( 30)                                   الآتية: عن الأسئلة الثلاثة  أجب -خامسا

  :مما يأتي لكلالأيونية الجزيئية ثم الصيغة  بكتا -1

(a    اقبوتاسيوم  كربونات.   (b ت اقماطي يوم.خلا 
 

ا لكل مما  طأع -2    :يأتيتفسيراا علميا

   (a  اق ويةالأسس قلتيار اقكهربائي من  يةناقلاقضعيفة أقا الأسس. (b   .يذوب ملح كلوريه اقصوديوم في اقماء بيطما لا يذوب اقشمع في اقماء 

 المصطلح العلمي لكل مما يأتي:  اذكر-3

   (a يعطي عطه انللاقه في اقماء أيونات اقهيهروك يه مركب .       (b  اقمادا اقمذابة إق  حجم اقمللول م اساً بوحها اقليتر.لة كتن بة 
 

ا   درجة( 40)               : المسألة الآتية حل -سادسا

 واقمطلوب: ml 200من معهن اقماطي يوم مع مللول قلمض اقكبريت حجمه  g 4.8يتفاعا 

 .اح ب اقتركي  اقموقي قلمض اقكبريت في اقمللول اق ابق -2  اح ب عهد مولات حمض اقكبريت في اقمللول.  -1

 اقطظاميين.اح ب حجم غاز اقهيهروجين اقمططلق عن اقتفاعا م اساً في اقشرسين  - 4               اح ب كتلة اقملح اقمتكوّن عن اقتفاعا. -3

   Mg = 24  ,  H = 1  , S = 32  , O = 16 : اقكتا اقموقية

                                                              2+  H  (aq)4MgSO     →     (aq)4SO2+   H   (s)Mg(g)                           معادقة اقتفاعا: 

 ........................... الاســم:

 200الدرجـة العظمى :  
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